



Молодую женщину обвиняют в убийстве

Орловским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела о преступлении, предусмотренном ч.1 ст.105 УК РФ – убийство.

По данному делу обвинение предъявлено молодой женщине, 1979 года рождения.

14 мая 2008 года в вечернее время она находилась в своей квартире, расположенной на ул.1-я Курская в г.Орле, когда домой вернулся ее супруг вместе с молодым мужчиной, которого она видела впервые. С собой они принесли спиртное, хотя уже находились в состоянии алкогольного опьянения. Во время совместного распития спиртного между обвиняемой и гостем возник конфликт, в ходе которого она взяла нож и нанесла мужчине удар в область груди. От полученного телесного повреждения он скончался.

1 июля 2008 года прокурором Железнодорожного района г.Орла утверждено обвинительное заключение. Уголовное дело будет рассматриваться Железнодорожным районным судом г.Орла.

02 Июля 2008

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/616151>